

换花“补妆”，扮美街景迎新年

石鼓广场、高铁衡阳东站广场将永久保留盆花花卉景点，确保四季有花，花景迷人

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 9日，记者自市城市管理综合执法局了解到，为喜迎新年到来，营造祥和的节庆气氛，我市在城区的主要广场摆花布景，并在重要交通干道节点的花坛及绿化带内换花“补妆”，力求延长花期，丰富色彩，提升城市园林绿化品质。

连日来，我市在石鼓广场、雁峰广场、高铁衡阳东站广场、晶珠广场等地摆设盆栽鲜花，以金盏菊、石竹、角堇、三色堇及寒菊等冬季花卉为主。据介绍，此次城区街头摆花总量将达10万盆，凸显喜庆热烈氛围，今后，石鼓广场、高铁衡阳东站广场将永久保留盆花花卉景点，通过换花“补妆”，确保四季有花，花景迷人。此次迎新年花卉景点在拼绣花卉及渲染气氛方面力求有所突破，不断创新，注重多花色、多品种的优化搭配组合，达到加分添彩的美化城市效果。



石鼓广场缤纷多彩的花卉

水精灵的“美白浴”真神奇！

“节约用水小课堂”昨在珠晖区实验小学开讲

■本报记者 胡亚华

本报讯 “一滴河水经过多道工序，反复‘美白’净化消毒，才到我们家里，好神奇。”10日，市水务集团“节约用水小课堂”在珠晖区实验小学开讲，通过动画片“一滴水的旅行”，让小朋友懂得了自来水来之不易，领悟

了节水的“小窍门”。

当日8点50分，在珠晖区实验小学多媒体室，90名小朋友目不转睛紧盯大屏幕，观看水精灵的“美白浴”。“自来水有什么用途？”孩子们兴致高涨，齐刷刷举起小手，争先恐后回答老师的提问。“淘米水还可用于冲洗厕所。”马莘颖同学兴奋地向记者谈起听

课的感受：地球上的淡水资源有限，十分珍贵，人人都应学会一水多用，节约用水。

市水务集团有关负责人表示，利用课间的短短25分钟，讲授节水知识，普及环保“水知识”，让小朋友们成为节约用水的宣传者和实践者，营造全社会节水氛围，为创建节水型城市添砖加瓦。

供水信息 咨询热线：
8429110
衡阳市自来水有限公司协办

“连衣帽男”闯红灯发生事故负全责

交警提醒，连衣帽不能替代安全头盔

■本报记者 姚永军
通讯员 周叶繁

本报讯 随着天气越来越冷，部分电动车驾驶员为了保暖用连衣帽代替安全头盔，但这样容易形成视线盲区，存在严重安全隐患。12月6日，衡东一名戴连衣帽的电动车驾驶员在闯红灯直行时与一辆正常行驶的小货车相撞，负事故全部责任。

当日，衡东交警接到报警，一辆电动车闯红灯与小货车相撞的交通事故。据调查，电动车驾驶员闯红灯直行时，因连衣帽遮挡住其视线形成视线盲区，与正在左转弯正常行驶的小货车相撞。由于电动车驾驶员闯红灯的违法行为是造成此次事故的直接原因，衡东县公安局交警大队依法认定其负此次事故的全部责任。

交警提醒：通过路口时要求视野要尽可能开阔，市民在骑车时最好不要戴连衣帽。连衣帽不能代替安全头盔，骑行请佩戴安全头盔，既有温度也有安全！

交警伴你行
争创“国家交通管理模范城市”

接警当天解决学车纠纷

黄茶岭派出所民警耐心调解，为两学子追回6800元费用

■本报记者 姚永军 通讯员 范力为

本报讯 近日，市公安局雁峰分局黄茶岭派出所成功帮助两名学生从失信教练手中追回6800元学费。

11月30日，黄茶岭派出所接到某高

校两名学生的报警：中介公司将他们推荐到衡阳市某驾校一教练处学车，每人被骗4200元。值班民警在安抚学生情绪的同时详细询问事情经过。原来，两名学生通过某师姐介绍到一家中介公司报名学车，中介公司将该两名学生推荐

到衡阳市某驾校一教练处学车，于2019年4月份签订合同，学费每人4200元。两名学生称，科目一考过之后从未安排过练车，教练还将他们的微信拉黑。

派出所民警找到了某驾校当事教练，确认情况后，该教练口头答应退回剩余学

费，却迟迟没有退款。经过民警的耐心调解后，最终，该教练退还了两名学生剩余学费每人3400元，共计6800元。收到退还的学费后，两名学生兴奋地赞叹道：“警察叔叔太霸气了！当天就把事情解决了，真是太感谢了！”



5+2 体彩乐园 体彩陪您天天乐

“体彩+知乎”暖心话题两登热榜

生活之所以美好，往往是由于一些容易被人忽略的小事：随手的一次环保行动、雨天递过来的一把伞、生病时亲友的一句叮咛……这些小事闪耀着动人的微光，散发着温暖的能量。11月14日，体彩+知乎发起互动话题“你有经历或看到过，哪些微小但感人的暖心事”，号召网友一起分享暖心时刻。11月23日，体彩吉祥物乐小星和知乎吉祥物刘看山推出联名漫画，用生动有趣的故事传递微公益理念。

话题上线期间持续引爆关注，两度登上知乎热榜，最高冲上榜单第5名，实时热度超1000万。截至12月4日，话题

暖心小事，传递大爱无边

温暖往往来自身边熟悉的亲朋好友。网友“紫川树”需要下矿井作业，工作条件艰苦，然而当他升井时，同事总会帮忙准备好公共澡堂的热水，让他感到十分暖心；大学老师“咨询师裕悦”分享了来自学生的善意：每次看到有些学生主动帮老师领话筒、打开水、准备润喉糖等，总让他感动不已。

温暖也在公益中传递，连接起穿越

微公益聚光发热

时空的关爱。网友“伊藤诚”讲述了支教老师与贫困地区儿童之间的真挚情感，感慨我国几十年来之所以能在扶贫工作上取得巨大进展，离不开这份人间真情。

除网友的踊跃分享之外，11月23日，乐小星和刘看山推出联名漫画《有爱心的人，运气都不会差哦》，以温情故事唤起网友共鸣。故事中，刘看山经常随手帮助他人，这份爱心吸引了乐小星，TA把好运回馈给刘看山。两位高人气吉祥物的互动引发全网关注，带动更多年轻人以全新的方式感知到微公益的温度。

体彩微公益，汇聚微光成海洋

专业力量的支持，让微公益走得更

远。公益领域资深达人“徐博闻”，讲述了某个家庭持续数年捐助一个云南女孩的故事，尽管他们素未谋面，但善意将他们紧紧联系在一起。徐博闻由此联系到体彩如何把普通人的善意转化为巨大的公益力量，譬如，体彩通过法律援助项目，保障了困难群众的合法权益；体彩支持的体育场馆、体育公园、健身广场和各种“体彩杯”赛事也在中华大地上遍地开花……体彩的微光公益力量已汇成海洋，在各个领域展露了耀眼的光芒。

你未必光芒万丈，但始终温暖有光。“体彩+知乎”话题为微公益聚光发热，吸引着热心网友分享暖心事的同时，也带动更多人去发现身边的善意、感知微公益的温度和力量。

只要心怀善意，每个人都可以成为公益践行者。体彩“微光海洋”公益平台已上线，热心公益的你，快打开中国体育彩票微信小程序，登录“微光海洋”公益平台，为微公益打call，还有幸运礼品等着你！